







           Grodziec, dn. 11.03.2014r.
RG.271.1.2014
                                                                               Wszyscy Oferenci
Wyjaśnienia  do zamówienia publicznego:      
Budowa gminnej oczyszczalni ścieków o przepustowości 300m3/d                         w miejscowości Grodziec wraz z kanalizacją sanitarną – etap II”.
Znak sprawy RG.271.1.2014
W dniu 07.03.2014r. jeden z Oferentów zwrócił się do Zamawiającego                   o wyjaśnienie wątpliwości dotyczących w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zadając następujące pytania -  zgodnie z załączonym pismem.
Zamawiający Gmina Grodziec, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3                 i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień w zakresie zapytań o następującej treści:
W branży konstrukcyjno – architektonicznej: 
Odpowiedź na  pytanie nr 1:
Zamawiający załącza projekt robót drogowych.
Odpowiedź na  pytanie nr 2:

Ilość stali zbrojeniowej (ciężar) jest podana w przedmiarze, natomiast typ stali, kształt, grubość i ilość prętów została podana na rysunkach konstrukcyjnych budynku technologicznego.
Odpowiedź na  pytanie nr 3:
Ilość stali kształtowej (ciężar) jest podana w przedmiarze, natomiast typ stali, typ kształtowników i długość poszczególnych odcinków została podana na rysunku konstrukcyjnym budynku technologicznego.
Odpowiedź na  pytanie nr 4:

Zamawiający załącza rysunek przepompowni P-2 jednocześnie wyjaśniając, że opis techniczny do projektu budowlanego przepompowni P-2 mylnie podał, że jest to zbiornik prostopadłościenny o długości  6,5m i szerokości  5,5m. W rzeczywistości przepompownia  P-2 została zaprojektowana jako zbiornik cylindryczny o średnicy wewnętrznej 8m.  Natomiast na rysunkach technicznych wszystkie parametry i wymiary zostały podane w sposób prawidłowy zarówno w części konstrukcyjno – budowlanej jaki i wykonawczej. 
Odpowiedź na  pytanie nr 5:
Stopy fundamentowe wiaty osadu odwodnionego są niezbrojone (betonowe).
Odpowiedź na  pytanie nr 6:

W przedmiarze omyłkowo nie ujęto wykonania przekrycia z płyt poliwęglanowych, samonośnych, systemowych na lekkiej konstrukcji stalowej. W związku z tym należy uwzględnić w przedmiarze wykonanie tej konstrukcji:
poz. 33a kalkulacja własna 

              Przekrycie z płyt poliwęglanowych samonośnych                               

              systemowych na lekkiej konstrukcji stalowej ( wg załączonego na 

              stronie internetowej     opracowania – rysunku)                -        1 kpl

W/w pozycję należy dodać do przedmiaru i koszty uwzględnić w kosztorysie ofertowym.

Odpowiedź na  pytanie nr 7:

Zamawiający nie posiada odrębnego projektu zagospodarowania zielenią prócz informacji zawartych w projekcie zagospodarowania terenu. W załączeniu umieszczono 19 stronę z projektu zagospodarowania terenu.
W branży technologicznej:
Odpowiedź na  pytanie nr 1:

Zamawiający załącza projekt technologii i sieci międzyobiektowych. 
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz załączone dokumenty stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający Gmina Grodziec, działając na podstawie art. 38 ust. 4, 4a                       i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia 25.03.2014r. tym samym wprowadza zmiany w treści SIWZ w taki sposób, że datę składania ofert 20.03.2014r. godz. 10.00 zmienia na 25.03.2014 godz. 10.00 oraz datę otwarcia ofert 20.03.2014r. godz. 10.30 zmienia na 25.03.2014r. godz. 10.30.
                                                                                                           /-/  Wiesława Szeflińska

                                                                                                                          Z-ca Wójta Gminy 

                                                                                                             _______________________

                                                                                                              Kierownik zamawiającego
